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NEWS

The New Anarchist Review Group or-

ganises an annual Bookfair in London

in the autumn - the next one will be on

ﬁat"urday 20th October 1990 at Conway |
all. :

In the meantime, to act as a balance
against our decided Southern bias,
some comrades have decided to hold a
regional bookfair in Bradford on 14 April
at the 1 in 12 Club. (See page 10 ac-
vert for further details.)

Anyone else with the space and time
to organise a regional bookfair, please
do so! We'd be happy to advertise the
details in the New Anarchist Review.
Write to us at the usual address.

o

84b whitechapel high st.
london E1 7QX
01- 247 3015

PRINTERS AND TYPESETTERS

ALTERNATIVE BOOKSHOPS

Why we all need alternative bookshops.

What's alternative about an
alternative bookshop?

Well, in the first place,
most of the titles listed in
the New Anarchist Review
are not available on the
shelves of any other sort of
bookshop, which is part of
the reason why the radical
bookselling movement
evolved in the first place.

In the 1970s, a resur-

gence in radical publishing
in the UK meant facing the
inevitable problem of dis-
tribution.

Then, as now, the UK's
bookselling industry was
practically a duopoly -
dominated by WH Smith in
the South and Menzies in
the North. To this day,
very few alternative books
have made it to the shelves
of either.

So alternative bookshops
began to spring up all over
the place. Often staffed by
volunteers, sometimes in
squatted buildings, always
short of cash. But they re-
introduced enthusiasm to

bookselling. They offered
an alternative to the usual
diet of bestsellers and cof-
fee table hardbacks. In
some cases they were the
only, or main bookshop in
their area.

The 80s haven't been
easy years for the alterna-
tives, but they are still a
force to be reckoned with. If
you’re new to anarchist
ideas, they can be a good
starting point. A place to
browse, and a place to
make contacts. We'd be
glad to recommend all the
shops listed here.
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I juS'c bOO}{S ANARCHISM TO ZEN.

7 WINETAVERN STREET
SMITHFIELD
BELFAST BT1 1JQ

Tel (0232) 325426 |

books on Ireland
Anarchism, Feminism
Socialism
Irish Language

—

Alternative Bookshop

34 Cowley Rd, Oxford OX4 I1HZ
Tel:0865-24530I

Shop & mail order

* RADICAL BOOKSELLERS *

Member: Federacion of Radical Booksellers

Oxford’s |

New & second-hand
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Our Cofffee Shop bas a delicious range of
bot and cold vegetarian and vegan food. | vk

Telephone
0792 476001

GRAPEVINE
BOOKSHOP

Mon-Sat 10-6

Purveyors of Radical Books &
Diverse Accessories

Unit 6, Dale's Brewery,

Gwydir Street,
Cambridge. CB1 2L)
- 022361808

r BOKCAFEEN

Hjelmsgt 3, O355 Oslo
NORWAY

J

Would like to receive information on
books, pamphlets, mags etc

About anarchism, libertarian socialism
syndicalism, situationism, ultra- leftism
As we wish to expand our stock. H

NEW TITLES
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' FREEDOM BOOKSHOP

Mon-Fri 10 till 6;

Opening times:
Sat 114.

F

London’s specialist anarchist
bookshop |

IN ANGEL ALLEY, 84B, WHITECHAPEL HIGH STREET,
LONDON, El 7AX 01 -247-9249

These titles are avallable from A Distribution

(trade) and AK Press (mail order).

UNTIL ALL ARE FREE
The Trial Statement

of Ray Luc Levasseur
Attack International

"| freely admit to being part
of a revolutionary move-
ment..." The moving trial
speech of Ray Luc Levas-
seur, one of the Ohio 7,
who was sentenced to 45
years in prison in 1986 for
his part in a series of
bombings of military, judi-
cial and economic targets.
With a final chapter con-
sidering, amongst other
things, the validity of the
terrorist politics of bomb-

ing.

UNTIL
ALL ARE

FREES

—

THE TRIAL
STATEMENT
OF RAY LUC
LEVASSEUR

[ATTACK

THE RAVEN

Anarchist Quarterly
Issue 8: On Revolutior
Freedom Press

112 pages

£2.50

This issue was published
as the nauseating spec-
tacle of a state feting rev-
olution unfolded in France.
It is devoted to anarchist
writings on revolution. In-
cludes the work of: Errico
Malatesta, Peter Kropot-

kin, Voline, Anton Ciliga,

Herbert Read and Ernst
Schneider.

THE RAVEN
Anarchist Quarterly
Issue 9

Freedom Press

96 pages

£2.50

Includes articles on Ba-
kunin and the National
Question (Serge Cipko);
Architecture (Colin Ward);
Feminism, Anarchism and
Ecology (Nickie Hallam
and David Potter); Male-
female Relations (Ha-
rold Barclay). Plus a puz-
zling reprint of a speech by
Laslo Sekelj (who?) ar-
guing that the time for an-
archism has passed...

ANARCHISTQUARTERILY
L v g

THERAVEN

-
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CREATING
PEACEFUL PEOPLE
Derrick A Pike

98 pages

£2.95

"This book shows how
people’s faith in the state
and in violence can be de-
stroyed so that they
become sane and peace-
ful. Itdoes this by showing
how governments and
others propagate the be-
liefs which support the
status quo... It shows how
prestige figures are cre-
ated, how history is manu-
factured. how hidden per-
suaders are applied.... So
the book will be of interest
to those who want to learn
how their social beliefs are
controlled and whowantto
hold social beliefs of their
own choice."
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OPEN LETTER
TO COMRADE
LENIN

by HERMAN GORTER
1920.

A Reply To

"Left-Wing" Communism,
an Infantile Disorder.

e ]

A Wildcat pamphlet‘._J

OPEN LETTER TO COM-
RADE LENIN

A reply to "Left-Wing
Communism, an Infan-
tile Disorder” (1920)
Herman Gorter

Wildcat Publications
41 pages (A4)

£3.00

Shortly after the Russian
Revolution of October
1917, critics had already
begun to doubt the com-
munist credentials of the
new rulers of Russia.

By the 1920s there were
several tendencies ready
to put across the message
that the new social system
in Russia - and lateron the
rest of Eastern Europe and
China too - were essen-
tially new varieties of capi-
talist state.

Herman Gorter belonged

6

to one such tendency - the
German Communist Left -
and his Open Letter is a
communist pamphlet
answering what he con-
sidered to be Lenin’'s
counter-revolutionary

rhetoric. The arguments
raised in the Open Letter
were later to contribute to
the emergence of council-
ism - a form of libertarian
communism based on
workers’ councils.

DISCUSSION FORUM OF THE ANARCHIST WORKERS GROUP

from below—

In iIssue one -

- ANARCHISM

IN THE

THATCHER
YEARS.

1969 - MYTH,
ILLUSION & WAR.

..... and more.

Available for 60p (and 20p P&P). Cheques
payable to 'Anarchist Workers Group'.
Bulk orders welcome.

AWG,PO Box B20,Huddersfield,HD 1

AK Distribution is a non
wage paying, non-profit-

making service,
combining publishing,
mailorder and
distribution of
anarchist and related
material. '

The following is only a

small sample of the
titles (several
thousand) currently in
stock; and the range of
sub jects (anarchism,
feminism, philsophy,
history, ecology,
fiction, situationist,

animal rights, punk etc)
Please do write for a
complete catalogue, and
for the separate 1lists
of comics/graphic
novels, fanzines, and
secondhand books.
Further, if it is in
print, we can order ANY
book, on any subject.

To order:

1. List each title
together with the author
and price.

2. Total and then add
postage: 10X for the UK,
and 20X Overseas.

3. Make cheque/postal
order or International
Money Order payable to:
R KANAAN. (Overseas
customers please note
payment must be paid in
Sterling).

Alternatively money can
be transferred direct to
the Girobank account no.
18 469 6100 (R Kanaan).
4. Finally, send to:

3 BALMORAL PLACE
STIRLING
SCOTLAND
FK8 2RD

NON-FICTION

'Angry Brigade' £1.20
paperback Elephant
Documents and chronology
of the actions of the
British armed struggle
movement 1967-1984.,

'Anti-Mass' £0.80
pamphlet CGH
Argues that only class
activity, organised 1in
collectives can achieve
liberation, with
suggestions on thus how
to organise.

BAKUNIN, M

'A Critique of State
Socialism' £k 50
paperback B Books
An excellent cartoon
easy "Bakunin for
Beginners guide'

'Basic Bakunin' £0.40

pamphlet ACF
Short basic introduction
and outline of his main
thoughts on revolution-
ary organisation, the
state, class, Marx,
unions, democracy etc.

BEAUDRY, Micheline

'Battered Women' £7495
paperback Black Rose
An excellent study of
policies affecting the

women's shelter
movement.

de BEAUVOIR, Simone

'"The Second Sex' £7.95
paperback Pan
Landmark feminist work,
arguing cogently from a
biological, historical,
sociological, literary,
psychoanalytical and
mythological standpoint.

BERKMAN, Alexander

'"What is Communist
Anarchism’ £3.00
paperbatk Phoenix
Classic exposition of

the ideas of communist

anarchism.

BLACK, Bob

'"The Abolition of Work'
pamphlet £0.60
A rosy description of
the society we aim at
and a partial analysis
of the one we live in.

BOOKCHIN, Murray

'Post Scarcity
Anarchism' £8.95
paperback Black Rose
A seminal collection of
essays from the

distinguished writer and
speaker on anarchism,
ecology, and appropriate

techonology. Superb.

'"Towards An Ecological
Society' £8.95
paperback Black Rose

A further collection of
essays, dealing with the

'ecological crisis’
amongst others.

BROWN, Geoff

'Sabotage’ £6.00
paperback Spokesman

Mail order distribution
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A huge and detailed
examination of the ways

workers can, and do,
strike back.

BUFE, Chaz

'Listen Anarchist!'£0.75
pamphlet Acrata

A polemic on anarchist
ethics and critique of
the back-stabbing within
the movement.

'Buffo’ £1.20
pamphletSpectacularTimes

Wonderful anthology of
political pranks and
buffonery, from pie-
throwing to Dbillboard
defacing.

CHOMSKY, Noam
'Linguistics and
Politics' £13.95
paperback Black Rose
A wvast collection of

interviews from 1968-88
Ofile's

'Chomsky Reader' £9.95
paperback Serpents Tail

Another huge anthology
of his political
writings. Reccomended.
'"Turning The Tide' £9.95
paperback Black Rose
Succinct analysis of the
aims and effect of US
policy in Central
America.

'"The Fateful Triangle:
Israel, the USA and the
Palestinians' £9.95
paperback Black Rose
A definitive study of
this complex and
explosive relationship.

CHURCHILL, W and WALL, J
'Agents of Repression'

£10.95
paperback SouthEnd Press
Excellent expose of the
FBI's secret war against
the Black Panther Party
and the American Indian
Movement.

CONSTANTINI, Flavio

'Art of Anarchy' £3.00
paperback (A4)Black Flag
Beautifully illustrated
book of stories in
pictures of various
events in anarchist

8

history. A benefit for
the Anarchist BlackCross

COPPE, Abiezer

'Selected Writings'£3.50
paperback Aporia
...from the fiery 17th
Century anti-authoritar-
ian. Excellent.

'Death on Delivery'£3.50

paperback CAAT
Excellent analysis of
the impact of the arms

trade on the third
world, by the Campaign
Against The Arms Trade.

DOLGOFF, Sam

'Fragments'’ £6.95
paperback Refract
Personal recollections

drawn from a lifetime of
struggle.

'Drugs'’ £0.30
pamphlet Phoenix
A libertarian position.

'Everything You Wanted
To Know About Anarchism
But Were Afraid To Ask'
£0.90
various
introduction
to the ideas, ideology
and organisation of
anarchism.

pamphlet
Excellent

'"For Anarchism'
paperback

£12.95
Routledge
From the History
Workshop series. A
collection of papers
from the likes of
Guerin, Bookchin, Peter
Marshall, Robert Graham
etc, and an interesting
introduction surveying
writing on anarchism
over the last 20 years.

GEORGE, Susan
'A Fate Worse Than Debt'
£4.99
paperback Penguin
Brilliant exposition of
the causes of third
world debt, and its
consequences.

HOWLETT, Liz
'Cruelty Free Shopper'
£3.99

paperback Bloomsbury
The essential cruelty
free shopping guide for
vegans and everyone
else, covering food,
drinks, toiletries,
cosmetics, homecare
products etc.

'Liberating Theory'£5.95
paperbackSouth End Press
Various theorists -
Chomsky, Lydia Sargent,
HoXily ''‘Sklar “etc i put
forward a coherent,
radical politics that
gives activists and
theorists a framework
for understanding the
complex, integrated
character of modern
oppressions.

NECHAEV, Sergei
'Catechism of a
Revolutionist' £0.45
pamphlet AK Press
Classic statement of the
steps a true revolution-
ary must follow: to
their logical sanguinary
conclusion. Essential
reading for revolution-
aries everywhere!

NEGRI, Toni
'Revolution Retrieved'
£9.95
paperback Red Notes
Selected writings from
the Italian autonomist
theorist, from 1967-83,
on Marx, Keynes,
Capitalist Crisis, and
the new social subjects
brought about by
revolutionary agitation
of the time. Superb.

NEWELL, Peter

'Zapata of Mexico' £5.95
paperback Cienfuegos
Biography of the Mexican
revolutionist and of the
events (1910-20) he was
involved with,

'Sex Work' £5.50
paperback Virago
Superb collection of

writings by women in the
sex industry - a mix of
personal statements,
short stories, political

a— A ===

essays, poetry and
historical research.
Essential reading.

'*Small Press Yearbook'
paperback £5.99
The latest (1990)
edition of this goldmine
and bible for anyone
interested in small
presses. Includes a
complete DIY guide to
producing, publishing
and distributing vyour
own material, as well as
a directory of small
presses in the UK.

RENDELL,
Colin

'Undermining The Central
Line' £2.99
paperback Chatto
Top crime writer and top

Ruth and WARD,

aparchist spod team up
to argue in favour of
actually giving
goverment back to the
people.
FICTION

ABBEY, Edward

'"The Monkey Wrench Gang'
£4.95

paperback Avon

Rip-roaring tale of a

group of American eco-

activists in action,

blowing up dams, that
sort of thing.
BALDWIN, James
'Giovanni's Room' £2.95
paperback Black Swan
An emotive, frank, and

excellent novel on homo-
sexuality, by the noted
Black American author.

CHECKTOUT, Tom

'Down Wind of Eden'£2.95
paperback Hooligan
Fictional diary of 8
days in the 1life of a
'"Thatcherite post punk
squatting on supplement-
ary benefit'

'"From Beneath The
Keyboard' £2.00
paperback Hooligan

short
from

A collection of
stories and poems
'unknown' anarchists.

FRENCH, Marilyn
'"The Women's Room'
paperback Sphere
Superb novel on the
condition of women
today, from the shallow
excitements of parties
through the varied
nightmares of rape, mad-
ness, loneliness, to the
dawning awareness of the
exhilaration of liberat-
ioni....Brillfant.

£5:99

HOME, Stewart

'Pure Mania' £7.95
paperback Polygon
Part trashy adventure
story, part Dblatantly
falsified tour of
eighties youth trends

and subcultural politics

- set in an almost
fictional anarcho-punk
milieu around the
council estates of

London's East end.

KELMAN, James

'Not, Not, While The
Giro' £4.95
paperback Polygon
A collection of stories
from the libertarian
Scot, almost recently
'Bookered’.

KESEY, Ken

'One Flew Over The
Cuckoos Nest' £3.99
paperback Picador
The hilarious, heroic,
tragic and liberating
critique of mental
asylums.

LE GUIN, Ursula K

'"The Dispossessed' £2.95
paperback Grafton
Wonderful science
fiction tale of the
dnarchist planet Anarres
and the authoritarian
hell plant Urras.

TRESSEL, Robert
'"The Ragged

Philanthropist' £3. 50
paperback Grafton
A masterpiece of
fiction, the first novel
to reveal the true
reality of the subject-
ion and destitution of

Trousered

the working class 1life
of the Edwardian age,
coupled with strong
arguments for real
socialism.

THOMPSON, EP

'Sykaos Papers' £6.95
paperback Bloomsbury
His first novel: 'witty,
ingenious, thought-
provoking, and quite

surprisingly touching'

WINSLOW, Kent

'Dream World' £4.95
paperback The Match!
Semi-autobiographical
account of the life of

one man, in his daily
struggle against
authority. Well

written and rather good.

COMICS/GRAPHIC NOVELS

"Breaking Free' = £2.00
paperback Attack
The further adventures

of Tintin, Haddock etc,
in a true life story of

strike and revolution.
Excellent!
'Brought To Light: A

Graphic Docudrama' £4.95
paperback Titan
Full colour expose of 30
years of drug smuggling,
arms deals and covert
operations by the CIA.

By ALAN MOORE, BILL
SIENKIEWICZ, JOYCE
BRABNER and THOMAS
YEATES. Hot stuff!
SHELTON, Gilbert

"Freak Brothers in
Idiots Abroad’ £6.95
paperback Knockabout

The classic of American
satire in a luxury full
colour paperback.

MOORE, Alan, and
GIBBONS, Dave

'Watchmen' £9.95
paperback Titan

Hailed as
comic ever,

the greatest
mixing sex,

politics and super-
science.,
'"Wimmens Comix' £1.50

Excellent collection of
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comic strips
and by women.
issues available.

on;. foxr,
Various

'"Pirkin Guide To Human
Sexuality' £14: 90
The horrible truth about
the sex life of the
human being, brought to
us by Hunt Emerson's
feline hero. Pointed
and hilarious.

'"The Comic Book Of First
Love' £3.50
paperback Virago
Superb collection of
comics (from the 1likes
of Cliff Harper, Biff,
Hunt Emerson, Julie
Hollings, Suzy Varty
etc) on the heady and
agonising aspects of
that first big heart
throb.

JOURNALS/PERIODICALS
As well as the
regulars:

Black Flag (£0.30)
Class War (£0.30)
Freedom (£0.50)
Solidarity (£1.00)
Lib Ed (£0.75)
Organise (£0.30)
Socialism From
(£0.60)

Direct Action (£0.30)
some periodicals of note
in Britain include:

old

Below

'"Bulletin of Anarchist

Research'’ £1.00
Excellent journal
largely based around
academic research in
anarchist and related
fields. Doesn't however
suffer from being
stuffy, boring, or
pompous. Some
excellent articles, book
reviews and alively
letters section £:il

most of the pages.

'Shocking Pink'’ £0.60
Excellent radical
feminist magazine 'for
young women'., News,
reviews, articles,
letters, and superb

satire and humour.

10

'Anti-Clockwise'’ £0.40
Rather good situationist
inspired magazine:
'nihilists, one more
effort if we are to be
revolutionaries!'
'Here and Now' £0.60
Rather excellent 'post-
situationist' magazine,
concentrating mainly on
essays and analysis on
the likes of work,
theory and ideolgy.

'Chasing Rainbows/Think

For Yourself' £1.00
Latest issue of this
superb publication

includes interviews with
men on sex and relation-
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ships, an interview with
radical folk-singer Roy
Bailey, as wvell as

articles, fiction, art,
poetry, reviews and
collage. Reccomended.

'Smile’ £0.30

Organ of Stewart Home.
Contains some superb
graphics, various
writings as well as his
infamous fiction.

This is merely a small
selection from the range
of books, pamphlets and
periodicals available.
Please do send for the
complete catalogue, or
specialised lists.

L
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REPRINTED

These titles are available from A Distribution

(trade) and AK Press (mail order).

HUNGARY ’'56
Andy Anderson
Phoenix Press
124 pages
£3.95

"In the society they were
glimpsing through the dust
and smoke of the battle in
the streets, there would be
nQ Prime Minister, no gov-
ernment of professional
politicians, and no officials
or bosses ordering them
around...”

The Hungarian Revol-
ution was brutally crushed
in 1956 only months after
Krushchev had de-
nounced Stalinism. It
marked the end of an era
for many western com-
munists, who could no
longer stay loyal to Mos-
cow. But above all it was
an attempt at social revol-
ution to its fullest extent.

Hungary '56 was first
published in 1964.

ANARCHISTS

IN THE SPANISH
REVOLUTION

Jose Peirats

Freedom Press

388 pages

Publication date Feb 1990

An account of the Spanish

Revolution unusual in that
its author was a partici-
pant, who joined the CNT
at the age of 14 and who
was to put more than 60
years of his life into the
Spanishworkers’ struggle.
Sadly, Jose Peirats died in
August last year, at the
age of 81.

Price to be announced.

HUNGARY

ANDY
ANDERSON

26

RESTOCKED

‘These titles, which have been out of stock for
some time, are now available again from A Dis-
tribution (trade) and AK Press (mail order).

— STEPHEN—
CONDIT

PROUDHONIST
MATERIALISM &
REVOLUTIONARY
DOCTRINE

PROUDHONIST
MATERIALISM &
REVOLUTIONARY
DOCTRINE
Stephen Condit
Cienfuegos Press
43 pages

£2.50

THE END OF
ANARCHISM?
Luigi Galleani
Cienfuegos Press
83 pages

£3.00

"... a lucid statement of the
ever-present problems of
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anarchism in relation to
the would-be revolutionary
movements.”" (Malatesta)
A highly readable series
of articles, first published
in the ltalian journal Cro-
nacca Sovversiva at the
beginning of the century.

the struggle
tobe hurgngan

__ crime
F criminology
7r &anarchism

L.Tifft & D.Sullivan

oRal

INTERNATIONAL
REVOLUTIONARY
SOLIDARITY
MOVEMENT:

The First of May Group
Ed. Albert Meltzer
Cienfuegos Press

86 pages

£2.50

A history of the origins of
the revolutionary anarchist
movement in Europe
1945-73, with particular
reference to the First of
May Group.
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THE STRUGGLE TO BE
HUMAN

Crime, Criminology and
Anarchism

L Tifft/D Sullivan

208 pages

£6.00 (h/b)

The first contemporary
work to examine crime,
punishment and social
harms from a libertarian
perspective.

GERMAN GUERILLA
Terror, Reaction and Re-
sistance

Cienfuegos Press &
Soll of Liberty

106 pages

£3.00

Fascinating interview with
Joachim Klein, the Ger-
man guerilla who was
wounded during the Kkid-
napping of the OPEC min-
isters in Vienna. Another
book on the problem of
armed struggle.

ZAPATA OF
MEXICO

Peter E Newell
Clenfuegos Press
176 pages

£4.00

The story of Emiliano Za-
pata, the greatest bandit in
the west and the very es-

sence of the Mexican Rev-
olution.

WITH THE PEASANTS
OF ARAGON
Augustin Souchy
Bauer

Clenfuegos Press

145 pages

£3.50

In 1936-37 the author,
together with Emma Gold-
man, went to Aragon, to
see for himself the new
libertarian communist way
of life in the towns and vil-
lages.

DOC CHAOS
The Chernobyl
Effect

Dave Thorpe
Hooligan Press
89 pages

£2.50

A glorious and disastrous
love story in which the ob-
ject and subject of love are
chaos - and nukes. An al-
legorical satire on the nu-
clear age.

IMPORTED

These titles all available mail order from AK
Press. Only titles marked (T) available from A

Distribution.

ABOLITION OF
WORK AND OTHER
ESSAYS

Bob Black
Loompanics

150 pages

£6.00

Satirical commentary (at-
tacking everything in sight)
and thought- provoking
polemic from US recalci-
trant... Love it or loathe it,
no-one else is producing
"political" writing of such
humour and vigour...
These essays are vivid,
lucid and hilarious.

RANTS AND INCEN-
DIARY TRACTS

Ed. Bob Black and
Adam Parfrey

Amok

220 pages

£6.75

Rants from 1558 to the
present. Coppe, de Sade,
Fourier, Nechayev, Mir-
beau, Celine, Pound,
Peret, Grogan, Solanas
and numerous others - a
mixed bag of diatribes
against the grain.

Like all anthologies, not
entirely satisfactory, but
useful as a primer for the
real thing.

AND YET IT MOVES

The Realization and Suppression
of Science and Techmology

by BOY IGOR

e

STEAL THIS URINE
TEST

Abbie Hoffman
Penguin USA

262 pages

£4.95

The last published work of
the now sadly deceased
Yippie and radical activist
for three decades. It com-
bines a scathing attack on
the practice of mandatory
drug-testing, now preval-
ent in the USA (and prac-
tical information on how to
beat it) with a common-
sense antidote to much of
the misinformation that
passes for the truth about
drugs.

AND YET IT

MOVES

The Realization and
Suppression of
Scienceand Technology
Boy Igor

121 pages

£4.50 (T)

"In a society where power
iIs everywhere diffused
and everywhere attacked,
the appeal to science has
become a final authority.

" A critique of the mys-
tique of science in the situ-
ationist tradition."

MISINFORMATION AND
MANIPULATION

Joe Peacott

B.A.D. Press

28 pages

£1.25

Timely critique from US
anarchists of the politics of
AIDS.

GOD AND THE
STATE

Bakunin

Dover Press

89 pages

£3.50

American edition of this
basic anarchist text. God
and the State is one of the
clearest statements of the
anarchist philosophy of
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history. Includes a new in-
troduction by writer Paul
Avrich.

ON THE POVERTY OF
BERKELY LIFE

Chris Shutes

52 pages

£1.95

Classic "second wave"
situationist text, including
suchgems as"1001 Ways
to Avoid the Fact that you
are a Worker", "The super-
ficial Critique of Bureau-
cracy, Or, Down with Auth-
ority, Long live the Police!"
and "A few recent Devel-
opments in the Movement
to Suppress the Global
Commodity Economy",
amongst others.

ALTERNATIVE
AMERICAS
Mildred J Loumis
Universe Books
176 pages (h/b)
£5.00 (T)

"Small is beautiful”" is far
from being a novel idea to
Americans - especially the
native Indians.

Mildred J Loumis, a pion-
eer of the counter-culture
now in her 80s, offers here
an account of the experi-
ments and theories of
decentralism that have
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punctuated 350 years of
European contact with
America.

BOLO BOLO

PM

Semiotext(e) Foreign
Agents Series

198 pages

£4.00 (T)

A convincing attempt at a
new syntax for the revol-
ution.

THE CHAIRMAN’S
NEW CLOTHES

Mao and the culitural
revolution

St Martin’s Press

261 pages

£5.00 (T)

Authoritative, month-by-
month account of the
events of the cultural rev-
olution and the years that
followed.

BROKEN IMAGES
Essays on Chinese
Culture and politics
Simon Leys

St Martin’s Press
156 pages

£4.00 (T)

A new collection of writ-
ings on modern Chinese
culture and politics.

THE LAST DAYS OF
CHRIST THE
VAMPIRE

J G Eccarius

lll Publishing

182 pages

£4.50 (T)

His power grew over the
Ages. Enslaving minds
and bodies through both
religious hierarchies and
direct telepathic control,
Jesus Christ the Vampire
promises people Eternal
Life for the price of their
minds...... Can a few teen-
agers and outcasts foil the
Christians’ plan for Ar-
mageddon?

A must for SF and lllumi-
natus Trilogy fans. Don't
be put off by the naff cover.

SIMON LEYS

THE
CHAIRMANS
NEW
CLOTHES
MAO
AND THE

CULTURAL
REVOLUTION

I.eo Baxendale

On Comedy

The Beano and Ideology

If you’re an ex-Beano reader, this book is right up your street. The
artist who created the Bash Street Kids, Minnie the Minx, Little Plum,
The Three Bears, etc., gives you the inside dope on a bunch of endearing
dopes. The ideology of bangers and mash, and everything else. ‘“Brilliant.

I didn’t understand a word of it” — Smiffy.

On Comedy: The Beano and Ideology (and The Encroachment Part I — a study of
accumulating power and control, and dominant ideologies, also by Leo Baxendale
and likewise published by Reaper Books) are distributed by A Distribution and are

also available from Freedom Press.

NRSGSE.






